



November 2, 2020

BSE Limited
Listing Department
Phiroze Jeejeebhoy Towers
Dalal Street
Mumbai 400 001

National Stock Exchange of India Limited
Listing Department
Exchange Plaza, 5th floor
Plot No. C/1, G Block
Bandra-Kurla Complex
Bandra (East)
Mumbai 400 051

Dear Sir/Madam,

Extract of Financial Results - Newspaper Publication

Pursuant to Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we forward herewith a copy of the extract of unaudited financial results (Standalone and Consolidated) for the quarter and half-year ended September 30, 2020 published in Financial Express (all editions) and Vadodara Samachar.

You are requested to please take the above on record.

Yours faithfully,
For ICICI Bank Limited

Ranganath Athreya
Company Secretary

Encl: as above

ICICI Bank Limited
ICICI Bank Towers
Bandra-Kurla Complex
Mumbai 400 051, India.

Tel.: (91-22) 2653 1414
Fax: (91-22) 2653 1122
Website www.icicibank.com
CIN.: L65190GJ1994PLC021012

Regd. Office: ICICI Bank Tower,
Near Chakli Circle,
Old Padra Road
Vadodara 390007. India

હું દરેક પળ તમારી સાથે જ છું, ગમે ત્યારે મને યાદ કરી શકો છો : નરેન્દ્ર મોદી

(પ્રતિનિધિ)અમદાવાદ,તા.૩૧ કેવડિયા સ્થિત સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી ખાતે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સરદાર સાહેબની પ્રતિમાની પદપૂજા કરીને ભાવસભર શ્રદ્ધાંજલિ અર્પીને વિડીયો કોન્ફરન્સીંગ દ્વારા સિવિલ સર્વિસ ટ્રેનિંગ ઓફિસરોને સંબોધન કરતા બજાવ્યું હતું કે, આવનારાં રૂઢ વર્ષ તમારા માટે મહત્વના છે અને તેથી તમારી ઉપર મોટી જવાબદારી છે. જ્યારે તમે બેચ કામ કરવાનું શરૂ કર્યો તો તે એ સમય હશે જ્યારે ભારત પોતાની સ્વતંત્રતાના ૭૫મા વર્ષમાં હશે. તમે જે તે ઓફિસર છો જે એ સમયે પણ દેશ સેવામાં હશો, જ્યારે ભારત પોતાની સ્વતંત્રતાના ૧૦૦ વર્ષ મનાવશે. મારો આશંકા છે કે, આજની રાત્રે સૂતાં પહેલાં પોતાની જાતને અડધો કલાક આપજો, પોતાના કામ અને પ્રજા વિશે લખીને રાખજો, જે કાગળ પર પોતાના સંકલ્પો લખશો એ ફક્ત કાગળનો ટુકડો નહીં હોય, તમારા હિલનો ટુકડો હશે. સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ જે દેશની સિવિલ સર્વિસીઝના જન્મ હતા, સરદાર પટેલે સિવિલ સર્વિસીઝને દેશની સ્ટીલ કેમ કહ્યા હતા, મારો પણ એ જ આશંકા છે કે તમે જે નિર્ણય કરો એ દેશ હિત માટે હોય. તમે અહીંથી ગયા પછી ઈમ બનીને કામ કરજો, તમારી ઈમ ભાવના તમારા નિર્ણયો

પર મહત્વની બની રહેશે. કોરોના મહામારી દરમિયાન સૌથી મોટી શીખ આત્મનિર્ભરતાની મળી છે. આજે નવીન, શ્રેષ્ઠ અને આત્મનિર્ભર ભારત બનાવવા માટે તમારે સતત મંથન કરવું પડશે. વડાપ્રધાન મોદીએ સરદાર પટેલના 'સ્ટીલ કેમ'નો મતલબ સમજાવતા કહ્યું હતું કે, સ્ટીલ કેમનું કામ માત્ર આધાર આપવાનું, માત્ર ચાલતી આવતી વ્યવસ્થાઓને સંભાળવાનું જ નથી હોતું. સ્ટીલ કેમનું કામ દેશને એ અહેસાસ અપાવાનો પણ હોય છે કે મોટાથી મોટા સંકટ હોય કે પછી મોટાથી મોટા બદલાવ, તમે એક તાકાત બનીને દેશને આગળ વધારવામાં સહયોગ કરીશો.

વડાપ્રધાન મોદીએ વધુમાં બજાવ્યું હતું કે, તમારે ફ્રેઝ એન્ડ રોલ બંનેનું ધ્યાન રાખવું પડશે, બંને વચ્ચે સંઘર્ષ થશે. બંને વચ્ચે સંતુલન રાખવું પડશે. અહીંથી નીકળ્યો ત્યારે તમારી પાસે બે રસ્તા હશે, જેમાં એક રસ્તા પર સંઘર્ષ અને મુશ્કેલીઓ હશે, બોક્સ રસ્તા પર જે વધુ મુશ્કેલીઓ ઊભી થશે, જેથી સરળ રસ્તો કઠિન બની જાય છે. વડાપ્રધાન મોદીએ અપીલ કરતાં કહ્યું કે 'સિવિલ સર્વન્ટ જે પણ નિર્ણય લે, તેઓ રાષ્ટ્રીય સંદર્ભમાં હોય, દેશની એકતા અખંડતાને મજબૂત કરવાના હોય. તેઓ ગુજરાતના કેવડિયામાં સિવિલ સર્વિસ પ્રોબેશનર્સ સાથે વાત કરી રહ્યા હતા. દેશના પહેલાં ગુડપ્રધાન સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જેમની પર તેમની સલાહ પણ પીએમએ બનાવના અધિકારીઓ સાથે શેર કરી.

સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી હવે માત્ર દેશના જ નહીં વિદેશના પર્યટકો માટે પણ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું છે

(પ્રતિનિધિ)અમદાવાદ,તા.૩૧ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ સરદાર સાહેબની જન્મ જયંતી નિમિત્તે વિશ્વની સરદાર સાહેબ ની સૌથી વિરાટ પ્રતિમા સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી કેવડિયા ખાતે સરદાર સાહેબની પ્રતિમાની પદપૂજા કરીને ભાવસભર આદરજર્ણવી આપી હતી. વડાપ્રધાન મોદીએ બજાવ્યું હતું કે, આજનું ભારત તેના સાર્વભૌમત્વ અને સન્માનની સુરક્ષા માટે સંપૂર્ણ રીતે તૈયાર છે. તેમણે કોઈપણ દેશનું નામ લીધા વિના કહ્યું હતું કે, આજે ભારતની ધરતી પર નજર નાખનારાઓને યોગ્ય જવાબ મળી રહ્યો છે. આજનું ભારત સુરક્ષા માટે દેશની સરહદો ઉપર સંકડો કિલોમીટરના રસ્તાઓ, પુલ અને ટનલો બનાવી રહ્યું છે.

તમારા દળ કે દેશના ભલાથી વિપરીત હશે ! વડાપ્રધાન મોદી એ આ અવસરે આદિ કવિ મહર્ષિ વાલ્મીકીને યાદ કરીને ઉમેર્યું કે એક અદ્ભુત સંયોગ એ છે કે આજે વાલ્મીકી જયંતિ પણ છે. ભારતની સાંસ્કૃતિક એકતાનો જે અનુભવ આપણે કરીએ છીએ અને વધુ જીવંત અને શક્તિશાળી બનાવવાનું કામ સદીઓ પહેલાં મહર્ષિ વાલ્મીકી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. તેમણે આ ઉપરાંત તમિલના આદિ કવિ સુબ્રમણ્યમ ભારતી, બાણીના હિન્દી કવિ રામધારી સિંહ દિનકરને યાદ કરીને ભારતની એકતા, અખંડિતતા અને આ દેશના સ્વર્ણમય વારસાનું પણ ભાવસભર સ્મરણ કર્યું હતું. વેલ્લિક મહામારી કોરોના સામે સમગ્ર વિશ્વ આજે લડી રહ્યું છે ત્યારે આ રોગચાળા સામે ભારતે જે રીતે તાકાત અને ઇચ્છાશક્તિથી સામનો કરીને જે લડત આપી છે તે અભૂતપૂર્વ છે. દેશભરમાં કોરોનાની આ લડતમાં માનવ જીવનને બચાવવા માટે પોતાના જીવનનું બલિદાન આપનાર કોરોના વોરિયર્સને યાદ કરીને તેમના સમર્પણને પણ પ્રધાનમંત્રીએ બિરદાવવા હતા. આ પ્રકારના માનવીની મહામૂલ્લી જિંદગી બચાવવા માટે આપેલા આ બલિદાનના ઇતિહાસને આ દેશ ક્યારેય ભૂલશે નહીં એમ તેમણે રાષ્ટ્રોગ પ્રવચન માં ઉમેર્યું હતું. વડાપ્રધાને કહ્યું કે સોમનાથના પુન:નિર્માણથી સરદાર સાહેબે ભારતના સાંસ્કૃતિક ગૌરવને પુન:સ્થાપિત કરવાનો યજ્ઞ શરૂ કર્યો હતો, જે આજે કક્ષમીરમાં ૩૭૦ કલમ નાબૂદી તથા અધોધ્યામાં રામ મંદિર બાંધવાને અવકાશ આપ્યું છે જે એક સમયે અશક્ય માનવામાં આવતા હતા. આ ખૂબ જ મુશ્કેલ સમયમાં, કલમ ૩૭૦ હટાવી. બે, અન્ય વારસોની સાથે, આ કાર્ય પણ સરદાર સાહેબની જવાબદારીમાં હોત, તો આજે, આઝાદીના આટલા વર્ષો પછી, મારી પર આ કાર્ય પૂર્ણ કરવાની જવાબદારી ન આવી હોત.સરદાર સાહેબનું તે કામ અધૂરું હતું. તેમની પ્રેરણાથી, ૧૩૦ કરોડ દેશવાસીઓને પણ તે કાર્ય પૂર્ણ કરવાનો લક્ષ્યો મળ્યો.આજે આપણે ૧૩૦ કરોડ દેશવાસીઓ સાથે મળીને એક એવા રાષ્ટ્રનું નિર્માણ કરી રહ્યા છીએ કે જે સશક્ત પણ હોય અને સક્ષમ પણ હોય. જેમાં સમાનતા પણ હોય અને

સંભાવના પણ હોય. વડાપ્રધાને ઉમેર્યું કે દુનિયાનો આધાર ખેડૂત અને મજદૂર ઉપર રહેલો છે. ત્યારે ખેડૂતો અને મજદૂરોને સશક્ત કરવા એ અમારો નિર્ધાર છે. ખેડૂત-ગરીબ સશક્ત ત્યારે જ બનશે જ્યારે તે આત્મનિર્ભર બનશે. આત્મનિર્ભર ભારતના મિશનને સાકાર કરવા માટે સૌ દેશવાસીઓ આજે સંકલ્પબદ્ધ બનશે તો ચોક્કસ આપણે આત્મનિર્ભર ભારતનું નિર્માણ કરી શકીશું એવો સ્પષ્ટ મત તેમણે દર્શાવ્યો હતો. વડાપ્રધાને વિશ્વાસ તમામ દેશોને સંદેશ આપતા બજાવ્યું હતું કે, દેશની સુરક્ષા કાળે પણ હવે આપણે આત્મનિર્ભર બનાવવામાં સક્ષમ થઈ રહ્યા છીએ. જેના પરિણામે સીમાઓ ઉપર ભારતની નજર અને નજરીઓ હવે બદલાઈ ગયો છે. આજે ભારતની ધરતી પર નજર નાખનારાઓને જડવાતોડે જવાબ મળી રહ્યો છે. વેલ્લિક આંતરકલ્પ સામે આજે સમગ્ર વિશ્વ ઝઝૂમી રહ્યું છે, ત્યારે આ આપદાની પરિસ્થિતિમાં "આંતરકલ્પ" સામે શાંતિના અને માનવતાના ઉપાયો માટે દેશમાં સૌએ એકજૂટ થવાનો ભાર મૂકતા વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું હતું કે, દેશમાં શાંતિ-ભાઈચારો તથા સદ્ભાવના જે આંતરકલ્પનો મુકાબલો કરી શકે તેમ છે. ભારતે આંતરકલ્પની સૌથી વધુ પીડા ભોગવી છે. આંતરકલ્પ સામે લડતા આ દેશે કેટલાક વીર બનાવ્યા અને નિર્દોષ નાગરિકો ગુમાવ્યા છે. આપણે દુનિયાને "સર્વ ભવતું સુખીનું" અને "વસુધૈવ કુટુંબકમ"ના સંદેશો આપ્યા છે ત્યારે આપણે નિર્માણ સહિતના કાર્યો થકી અખંડ ભારતના નિર્માણ સૂધી વિસ્તર્યો છે. ૩૭૦ની કલમ અંગે વધુ જણાવતા વડાપ્રધાને કહ્યું કે, આપતિઓ અને પડકારો વચ્ચે દેશને એવા કામો કર્યા જે એક સમયે અશક્ય માનવામાં આવતા હતા. આ ખૂબ જ મુશ્કેલ સમયમાં, કલમ ૩૭૦ હટાવી. બે, અન્ય વારસોની સાથે, આ કાર્ય પણ સરદાર સાહેબની જવાબદારીમાં હોત, તો આજે, આઝાદીના આટલા વર્ષો પછી, મારી પર આ કાર્ય પૂર્ણ કરવાની જવાબદારી ન આવી હોત.સરદાર સાહેબનું તે કામ અધૂરું હતું. તેમની પ્રેરણાથી, ૧૩૦ કરોડ દેશવાસીઓને પણ તે કાર્ય પૂર્ણ કરવાનો લક્ષ્યો મળ્યો.આજે આપણે ૧૩૦ કરોડ દેશવાસીઓ સાથે મળીને એક એવા રાષ્ટ્રનું નિર્માણ કરી રહ્યા છીએ કે જે સશક્ત પણ હોય અને સક્ષમ પણ હોય. જેમાં સમાનતા પણ હોય અને

સુરક્ષા ઇળોમી આજની પરંડ બેઠ્ઠને "પુલવામા હુમલા" ની યાદ તાજી કરતા, વડાપ્રધાન મોદી ભાવુક થયા હતા અને તેમણે કહ્યું હતું કે, તત્કાલીન સમયે જ્યારે દેશ દુ:ખમાં હતો ત્યારે પણ કેટલાક લોકો તેમના રાજનૈતિક સ્વાર્થને સાધવામાં પડ્યા હતા અને પુલવામા હુમલા વિષે બેફામ નિવેદનનાજી કરતા હતા. આ પ્રકારના ભદ્રા આક્ષેપો તથા હીન માનસિકતા ધરાવતા લોકોને તાજીતરમાં લગાડક લાગી જ્યારે પાડોશી દેશની સંસદમાં પુલવામા હુમલા અંગેના ખુલાસાએ થયા. બે કે આ પહેલાં મારા ઉપર એક આરોપો લગાવવામાં આવ્યા હતા છતાં મુંબા મોર્ડે હું તમામ આરોપો સહન કરતો રહ્યો હતો. બધી વાતો સાંભળતો રહ્યો હતો. મારા દિલ ઉપર ઉડા ઘા હતા. પરંતુ ગત દિવસોમાં પડોશી દેશમંધથી જે રીતના અહેવાલો સામે આવી રહ્યા છે જેમાં તેમણે સ્વીકાર કર્યો છે જે પ્રકારે ત્યાંની સંસદમાં સમ્ય સ્વીકારવામાં આવ્યું છે જેના લીધે તે લોકોના અસલી ચહેરાઓ દેશની સામે આવ્યા છે ત્યારે હું આવા રાજનૈતિક દળોને હરવા માંગીશ કે, દેશહિત અને સુરક્ષા ઇળોમી મનોબળને તોડી પાડતા દેશવિરોધી તત્વો માટે થતી રાજનૈતિ તમને માત્ર દેશવિરોધી તાકાતના "મ્હોરા" બનાવશે, જે

અજાણ્યા મુરુષની લાશ મળી આવી

વડોદરા તા.૩૧ શહેરની એમ.એસ.યુનિવર્સિટીની કાર્થન આર્ટ્સ કેમ્પ્સ પાસેના કુટપાથ ઉપરથી તા.૧૬-૧૦-૨૦૨૦ના રોજ કોઈ અજાણ્યા મુરુષકુદરતી બિમારના કારણે મૃત હાલતમાં મળી આવ્યા છે. વડોદરા તા.૩૧ શહેરની એમ.એસ.યુનિવર્સિટીની કાર્થન આર્ટ્સ કેમ્પ્સ પાસેના કુટપાથ ઉપરથી તા.૧૬-૧૦-૨૦૨૦ના રોજ કોઈ અજાણ્યા મુરુષકુદરતી બિમારના કારણે મૃત હાલતમાં મળી આવ્યા છે.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ નિમિત્તે સરદાર સાહેબની પ્રતિમાના સ્નાનધ્યાનાં લેવડાવી રાષ્ટ્રીય એકતા પ્રતિજ્ઞા

(પ્રતિનિધિ)અમદાવાદ,તા.૩૧ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી ખાતે એકતા પરંડ ગ્રાઉન્ડમાં રાષ્ટ્રીય એકતા પ્રતિજ્ઞા લઈ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત આમંત્રિતોને પણ એકતાની પ્રતિજ્ઞા લેવડાવી હતી. સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીના રાષ્ટ્રપંજની દ્વિતીય વર્ષગાંઠના આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત સો કોઈએ ઉત્સાહભરે આ પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી. આ પ્રતિજ્ઞા અક્ષરસઃ આ મુજબ છે : હું સત્યનિષ્ઠાથી પ્રતિજ્ઞા લઉં છું કે રાષ્ટ્રની એકતા, અખંડિતતા અને સુરક્ષાને કામ્ય રાખવા સ્વયંને સમર્પિત કરી દઈશ અને દરેક દેશવાસીઓ વચ્ચે આ સંજોગ કેલાવવાનો પણ સંપૂર્ણ પ્રયત્ન કરીશ

હું આ પ્રતિજ્ઞા દેશની એકતાની ભાવનાથી લઉં છું જેને સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની દુરદેશીતા તથા કાર્યો દ્વારા શક્ય બનાવી શકાય છે.હું મારા દેશની આંતરિક સુરક્ષા સુનિયત કરવા માટે મારુ યોગદાન આપવાનો સત્યનિષ્ઠાથી સંકલ્પ લઉં છું.

વડોદરા, તા.૩૧ જરોદ પાસે હરિપુરા ચોકડી પાસે પ્લાસ્ટીકના ઘણા બનાવતી કંપનીના થર્મોકોલ સ્ટોરેજમાં આગ લાગતા લાખો રૂપિયાનું નુકસાન થયું હતું જેને કારણે લાગણી પામીને કારણે બાજવા મળ્યું નથી. કાયર ક્રોસ વર્તુલો દ્વારા પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર જરોદ હરિપુરા ચોકડી પાસે પ્લાસ્ટીકના ઘણા અને થર્મોકોલનું ઉત્પાદન કરતી કંપની આવેલી છે. મોડીરાત્રે જાણવામા સુમારે થર્મોકોલ સ્ટોરેજમાં આગ લાગી હતી. આગના બનાવ અંગેની બાજુ થતા કાયર ક્રોસને સંજોગ પાછલી ટેમમાં આવ્યો હતો. એ.આર.સી.ના કાયર ઓફિસર સહિત લાકડોળી રૂકડી કાયર કાર્યદોરે તથા આધુનિક સાધન સામગ્રી સાથે ઘટના સ્થળે દેડી આવી હતી.


વડોદરા, તા.૩૧ જરોદ પાસે હરિપુરા ચોકડી પાસે પ્લાસ્ટીકના ઘણા બનાવતી કંપનીના થર્મોકોલ સ્ટોરેજમાં આગ લાગતા લાખો રૂપિયાનું નુકસાન થયું હતું જેને કારણે લાગણી પામીને કારણે બાજવા મળ્યું નથી. કાયર ક્રોસ વર્તુલો દ્વારા પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર જરોદ હરિપુરા ચોકડી પાસે પ્લાસ્ટીકના ઘણા અને થર્મોકોલનું ઉત્પાદન કરતી કંપની આવેલી છે. મોડીરાત્રે જાણવામા સુમારે થર્મોકોલ સ્ટોરેજમાં આગ લાગી હતી. આગના બનાવ અંગેની બાજુ થતા કાયર ક્રોસને સંજોગ પાછલી ટેમમાં આવ્યો હતો. એ.આર.સી.ના કાયર ઓફિસર સહિત લાકડોળી રૂકડી કાયર કાર્યદોરે તથા આધુનિક સાધન સામગ્રી સાથે ઘટના સ્થળે દેડી આવી હતી.

દેશમાં કોરોનાના કેસ ૮૧ લાખને પાર એકિટવ કેસની સંખ્યા ૩ ઓગષ્ટ બાદ સૌથી ઓછી

ન્યુ દિલ્હી,તા.૩૧ દેશમાં કોરોના વાઈરસથી સંક્રમિતોનો આંકડો વધીને ૮૧ લાખની પાર પહોંચી ચૂક્યો છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૪૮,૨૬૮ નવા કેસો સામે આવ્યાં છે. આ સાથે જ દેશમાં કોરોના સંક્રમિતોની સંખ્યા વધીને ૮૧,૩૭,૧૧૮ પર પહોંચી ગઈ છે. જ્યારે છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કુલ ૫૮,૪૫૪ દર્દીઓ કોરોનાને માત આપવામાં સફળ રહ્યાં છે. જ્યારે આજ સમયાગળા દરમિયાન વધુ ૫૫૧ના મરણ નોંધાયા છે. દેશમાં ૩ ઓગષ્ટ બાદ એકિટવ કેસોની સંખ્યા સૌથી ઓછી નોંધાઈ છે. હાલ દેશમાં કુલ ૫,૮૨,૬૪૮ કોરોનાના એકિટવ કેસો છે. દેશમાં હાલના સમયે રિકવરી રેટ ૯૧.૩૪ ટકા નોંધવામાં આવી છે. જ્યારે ૩૧ ઓગષ્ટ ૨૦૨૦ થી સમગ્ર સભાની મંજૂરીની અપેક્ષાએ મંજૂરી મળેલી હતી. જે યોજનાનો અમલ તા. ૩૧/૧૦/૨૦૨૦ સુધીની હતી જે પી. આર. ઓ. નં. ૩૨૧/૨૦૨૦-૨૧ તા. ૨૪/૦૭/૨૦૨૦ના રોજ દૈનિક વર્તમાન પત્રમાં બહેરત પ્રસિદ્ધ થયેલી હતી જેની મુદતમાં વધારો કરવા સ્થાવી સમિતિ ઠરાવ અંક- ૨૬૩/૨૦૨૦-૨૧ તા. ૨૩/૧૦/૨૦૨૦ થી સમગ્ર સભાની મંજૂરીની અપેક્ષાએ મંજૂરી મળેલ છે. જે મુજબ સરકાર યોજનાની મુદતમાં તા. ૩૦/૧૧/૨૦૨૦ સુધી વધારો કરવામાં આવે છે. ઉત્ત તા. ૨૪/૦૭/૨૦૨૦ના રોજ પ્રસિદ્ધ થયેલ સરકાર યોજના બાબતની પ્રસિદ્ધ થયેલ બહેરતમાં બજાવેલ તમામ બાબતો યથાવત રહેશે. ઉપરાંત સંપૂર્ણ યોજનાનો લાભ તા. ૩૦/૧૧/૨૦૨૦ સુધી વેરો ભરનાર કરતાઓને જ મળવાના રહેશે. સરકાર યોજના અંતર્ગત વેરની રકમ ફક્ત સંબંધિત વોર્ડ કચેરીની જ ભરપાઈ થઈ શકશે એમ લાઈન કે બેંકમાં અથવા અન્ય વોર્ડ કચેરીમાં ભરી શકશે નહીં. સરકાર યોજના અંતર્ગત વેધી ભરવામાં આવેલી રકમનો વેધ કોઈપણ કારણોસર રીટર્ન થયો અને યોજનાની મુક્ત પૂરી થયેલા હશે તેવા કિસ્સામાં કરતાઓને આજ સહિતની પુરૂ પૂરી રકમ ભરવાની રહેશે. સરકાર યોજના વધુ માહિતીની જરૂર જણાય તો સંબંધિત વોર્ડ કચેરીનો કચેરીના સમય દરમિયાન સંપર્ક કરવા વિનંતી છે. પી. આર. ઓ. નં. ૬૪૩/૨૦-૨૧ મ્યુનિસિપલ કમિશનર

વડોદરા મહાનગરપાલિકા
www.vmc.gov.in
આકારણી શાખા
બાકી કરદાતાઓના લાભો વ્યાજ વળતર યોજના

વડોદરા મહાનગરપાલિકાની હદમાં આવેલી બિલકતોના બાકી વેરા વસુલાત માટે વ્યાજ વળતર યોજના અમલમાં મુકવા માટે સ્થાવી સમિતિ ઠરાવ અંક-૧૨૩/તા. ૧૭-૦૭-૨૦૨૦ થી સમગ્ર સભાની મંજૂરીની અપેક્ષાએ મંજૂરી મળેલી હતી. જે યોજનાનો અમલ તા. ૩૧/૧૦/૨૦૨૦ સુધીની હતી જે પી. આર. ઓ. નં. ૩૨૧/૨૦૨૦-૨૧ તા. ૨૪/૦૭/૨૦૨૦ના રોજ દૈનિક વર્તમાન પત્રમાં બહેરત પ્રસિદ્ધ થયેલી હતી જેની મુદતમાં વધારો કરવા સ્થાવી સમિતિ ઠરાવ અંક- ૨૬૩/૨૦૨૦-૨૧ તા. ૨૩/૧૦/૨૦૨૦ થી સમગ્ર સભાની મંજૂરીની અપેક્ષાએ મંજૂરી મળેલ છે. જે મુજબ સરકાર યોજનાની મુદતમાં તા. ૩૦/૧૧/૨૦૨૦ સુધી વધારો કરવામાં આવે છે. ઉત્ત તા. ૨૪/૦૭/૨૦૨૦ના રોજ પ્રસિદ્ધ થયેલ સરકાર યોજના બાબતની પ્રસિદ્ધ થયેલ બહેરતમાં બજાવેલ તમામ બાબતો યથાવત રહેશે. ઉપરાંત સંપૂર્ણ યોજનાનો લાભ તા. ૩૦/૧૧/૨૦૨૦ સુધી વેરો ભરનાર કરદાતાઓને જ મળવાના રહેશે. સરકાર યોજના અંતર્ગત વેરની રકમ ફક્ત સંબંધિત વોર્ડ કચેરીની જ ભરપાઈ થઈ શકશે એમ લાઈન કે બેંકમાં અથવા અન્ય વોર્ડ કચેરીમાં ભરી શકશે નહીં. સરકાર યોજના અંતર્ગત વેધી ભરવામાં આવેલી રકમનો વેધ કોઈપણ કારણોસર રીટર્ન થયો અને યોજનાની મુક્ત પૂરી થયેલા હશે તેવા કિસ્સામાં કરદાતાઓને આજ સહિતની પુરૂ પૂરી રકમ ભરવાની રહેશે. સરકાર યોજના વધુ માહિતીની જરૂર જણાય તો સંબંધિત વોર્ડ કચેરીનો કચેરીના સમય દરમિયાન સંપર્ક કરવા વિનંતી છે. પી. આર. ઓ. નં. ૬૪૩/૨૦-૨૧ મ્યુનિસિપલ કમિશનર

PUBLIC NOTICE												
 ICICI Bank ICICI BANK LIMITED CIN-L65190GJ1994PLC021012 Registered Office: ICICI Bank Tower, Near Chakli Circle, Old Padra Road, Vadodra - 390 007. Corporate Office: ICICI Bank Towers, Bandra-Kurla Complex, Bandra (East), Mumbai - 400 051. Phone: 022-26538900, Fax: 022-26531230, Email: investor@icicibank.com Website: www.icicibank.com												
FINANCIAL RESULTS												
Sr. no.	Particulars	STANDALONE					CONSOLIDATED					
		September 30, 2020 (Q2-2021) (Unaudited)	September 30, 2019 (Q2-2020) (Unaudited)	September 30, 2020 (H1-2021) (Unaudited)	September 30, 2019 (H1-2020) (Unaudited)	Year ended 31, 2020 (FY 2020) (Audited)	Three months ended 30, 2020 (Q2-2021) (Unaudited)	Three months ended 30, 2019 (Q2-2020) (Unaudited)	Six months ended 30, 2020 (H1-2021) (Unaudited)	Six months ended 30, 2019 (H1-2020) (Unaudited)	Year ended 31, 2020 (FY 2020) (Audited)	
1.	Total income from operations (net)	23,650.77	22,759.52	49,717.72	44,165.02	91,246.94	39,321.42	37,424.78	77,260.74	71,293.67	149,786.10	
2.	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	5,265.82	4,367.23	8,448.32	7,159.96	14,048.04	6,872.71	5,637.51	11,460.01	9,845.86	18,588.61	
3.	Exceptional items	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
4.	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	5,265.82	4,367.23	8,448.32	7,159.96	14,048.04	6,872.71	5,637.51	11,460.01	9,845.86	18,588.61	
5.	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items) (refer note no.4)	4,251.33	654.96	6,850.48	2,562.99	7,930.81	4,882.33	1,131.20	8,000.01	3,644.89	9,566.31	
6.	Total comprehensive income for the period (Comprising profit/(loss) for the period (after tax) and other comprehensive income (after tax)) (refer note no.6)	N.A.	N.A.	N.A.	N.A.	N.A.	N.A.	N.A.	N.A.	N.A.	N.A.	
7.	Paid-up equity share capital (face value ₹ 2 each)	1,379.46	1,292.15	1,379.46	1,292.15	1,294.76	1,379.46	1,292.15	1,379.46	1,292.15	1,294.76	
8.	Reserves excluding revaluation reserves	133,154.55	106,269.32	133,154.55	106,269.32	112,091.29	141,499.23	112,910.38	141,499.23	112,910.38	118,518.45	
9.	Earnings per share (EPS):											
	Basic EPS before and after extraordinary items, net of tax expense (not annualised) (in ₹)	6.35	1.01	10.41	3.97	12.28	7.30	1.75	12.15	5.65	14.81	
	Diluted EPS before and after extraordinary items, net of tax expense (not annualised) (in ₹)	6.29	1.00	10.30	3.91	12.08	7.21	1.72	12.01	5.55	14.55	

Notes:

- Since the first quarter of CY2020, the Covid-19 pandemic has impacted most countries, including India. The Government of India initiated a nation-wide lock-down from March 25, 2020 which was further extended until May 31, 2020. A gradual and calibrated easing of lock-down measures has started from June 2020. Since the easing of lockdown measures, there has been a gradual pick-up in economic activity and growth in high frequency economic indicators is improving. During H1-2021, the loan growth was impacted due to lower credit demand and fee income declined due to lower borrowing and investment activity by customers and lower consumer spends. The slowdown in the economy is expected to result in higher additions to non-performing loans and increase in provisions. During Q1-2021, the Bank made an additional Covid-19 related provision amounting to ₹ 5,550.00 crore and held a total of ₹ 8,275.00 crore of such provisions at June 30, 2020. During Q2-2021, the Bank has made contingency provision amounting to ₹ 497.30 crore for borrower accounts, which were not classified as non-performing pursuant to the interim order of the Supreme Court. During H1-2021, the Bank has not utilised Covid-19 related provision made in the earlier periods. Accordingly, the Bank held aggregate Covid-19 related provision of ₹ 8,772.30 crore at September 30, 2020. This additional provision made by the Bank is more than the requirement as per the RBI guideline dated April 17, 2020. The impact of the Covid-19 pandemic on the Bank and the Group is uncertain and will depend on the ongoing spread of Covid-19, the effectiveness of current and future steps taken by governments and central banks to mitigate the economic impact, steps taken by the Bank and the Group and the time it takes for economic activities to return to pre-pandemic levels. The Bank's capital and liquidity position is strong and would continue to be the focus area for the Bank during this period.
- With an intention to mitigate the burden of debt servicing brought about by disruptions on account of Covid-19 pandemic and to ensure the continuity of viable businesses, RBI through its circular dated March 27, 2020 permitted banks to grant a moratorium to their customers on the payment of instalments and/or interest, falling due between March 1, 2020 and May 31, 2020. This period was extended by RBI till August 31, 2020 through its circular dated May 23, 2020. The Bank had accordingly extended the moratorium option to its borrowers in accordance with its Board approved policies. The disclosure as required by RBI circular dated April 17, 2020 on Covid-19 regulatory package - asset classification and provisioning for the six months ended September 30, 2020 is given below:

AU SMALL FINANCE BANK LIMITED
 A SCHEDULED COMMERCIAL BANK
 Regd. Office: 19-A, Dhuleshwar Garden, Ajmer Road, Jaipur - 302001 (CIN:L36911R1996PLC011381)

Demand Notice Under Section 13(2) of Securitisation Act of 2002

As the loan account became NPA therefore the Authorized officer under section 13(2) of "The Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002" had issued 60 days demand notice to the Borrowers/Co-borrowers/Mortgagors/Guarantors (collectively referred as "Borrowers") as given in the table. According to the notice if the borrowers do not deposit the entire amount within 60 days, the amount will be recovered from auction of the mortgage properties/secured assets as given below. Therefore you the borrowers are informed to deposit the entire loan amount along with future interest and expenses within 60 days from the date of demand notice, otherwise under the provisions of 13(4) and 14 of the said Act, the Authorized officer is free to take possession for sale of the mortgage properties/secured assets as given below. Borrowers to note that after receipt of this notice, in terms of Section 13(13) of the Act, 2002, you are prohibited and restrained from transferring any of the secured assets by way of sale, lease or otherwise, without prior written consent of the secured creditor. Borrowers attention are attracted towards Section 13(8) r/w Rule 3(5) of The Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 Act that the borrowers shall be entitled to redeem their secured asset upon the payment of the complete outstanding dues as mentioned below before the publication of auction notice, which thereafter shall cease to exist.

Name of the Borrower / Co-Borrower / Mortgagor / Guarantor / Loan A/c No.	Date and Amount of Demand Notice Under Sec. 13(2)	Description of Mortgaged Property
Kiran Indaram Gulve, Smt. Chandrabhaga Indaram Gulve, Smt. Vaishali Shnakar Shirkar, Rahul Indaram Gulve (A/c No.) LSPIM02716-170474674, L9001060100613287	17-Jan-20 ₹ 4,43,250/- Rs. Four Lac Forty Three Thousand Two Hundred Fifty Only, as on 16-Jan-20	Plot No-24, Survey No-52, Cts 1536 24 Hissa No 2, Talgaon Dabhadre, Bhandara Colony Darshan, Near Nikam Hospital Near Saraswat Bank, Tehsil-haveli, Dist-pune 410507 Maharashtra
Ganesh Kashinath Ubale, Smt. Rukmani Ganesh Ubale, (A/c No.) L9001060816908946	11-Jun-20 ₹ 5,44,350/- Rs. Five Lac Forty Four Thousand Three Hundred Fifty Only as on 08-Jun-20	S No 14, Hissa No 1/2, Village Kharadi, Tehsil-haveli, Dist - Pune, 411014 Maharashtra

Date : 31/10/2020
 Place : Pune

Authorised Officer
 AU Small Finance Bank Limited

HAP HATSUN AGRO PRODUCT LIMITED
 CIN: L15499TN1986PLC012747

Regd. Office: Domane, Door No.1/20A, Rajiv Gandhi Salai (OMR), Karapakkam, Chennai - 600 097.
 Tel: 091-044-24501622 | Fax: 091-044-24501422 | Email: secretarial@hap.in | Website: www.hap.in

NOTICE OF POSTAL BALLOT

Notice is hereby given to the Members that it is proposed to transact certain business as set out in the Notice of Postal Ballot which has been already dispatched to you. The dispatch of notice of postal ballot has been completed on 30th October 2020.

In terms of the provisions of Companies Act, 2013, the businesses as set out in the Notice of Postal Ballot will be transacted through voting by electronic means (e-voting). The Company has engaged the services of National Securities Depository Limited (NSDL) to provide the e-voting facility. The voting rights of Members have been reckoned as on 29th October, 2020 which was the cut-off date. Voting through Postal Ballot including voting by electronic means will commence from 9.30 A.M. on 1st November, 2020 and end on 30th November, 2020 at the close of working hours i.e. 5.00 P.M. (both days inclusive).

Members are requested to note that the electronic voting shall be completed on or before the close of working hours i.e. 5.00 P.M. on 30th November 2020 and voting shall not be allowed beyond 5.00 P.M. on 30th November, 2020.

The Postal Ballot Notice has been sent to the shareholders whose names appeared in the Register of Members of the Company or in the Register of Beneficial Owners maintained by the Depositories as on October 29, 2020. In view of the continuing restrictions on movement of persons at several places in the country caused by outbreak of COVID -19 and the MCA Circulars, the Postal Ballot Notice is being sent only in electronic mode to those shareholders who have registered their e-mail addresses with the Company or with the Depositories or with the Company's RTA.

The notice of Postal Ballot is displayed on the website of the Company, viz. <https://www.hap.in/pdf/postal-ballot/Postal-ballot-notice-19th-October-2020.pdf> and on the website of NSDL, namely www.evoting.nsdl.com.

Shareholder whose e-mail ID is not registered with the Depositories/RTA can update their e-mail id using the link given below. On successful updation the shareholder will receive a copy of the notice of the postal ballot through e-mail.

<https://www.integratedindia.in/emallupdation.aspx>

The Board of Directors at their meeting held on 19th October, 2020 have appointed Mr. N. Ramanathan, Partner of M/s. S Dhanapal & Associates, Practising Company Secretaries, Chennai as the Scrutinizer for conducting the Postal Ballot E-Voting in a fair and transparent manner.

Mr. G. Somasundaram, Company Secretary of the Company will be the person responsible to address the grievances connected with the voting through postal ballot by electronic means. His contact details are as follows:

Mr. G. Somasundaram,
 Company Secretary
Hatsun Agro Product Limited
 CIN: L15499TN1986PLC012747
 Domane, Door No.1/20A, Rajiv Gandhi Salai (OMR), Karapakkam, Chennai 600 097.
 E-mail: secretarial@hap.in Phone: 044-24501622

Members may kindly note that the Chairman or the person authorised by him in this regard will announce the results of Postal Ballot on or before 2nd December, 2020 at the Registered Office of the Company.

By Order of the Board of Directors
 for HATSUN AGRO PRODUCT LIMITED
 Sd/-
G. Somasundaram
 Company Secretary

Place: Chennai
 Date : 31.10.2020

IFB INDUSTRIES LIMITED
 CIN: L51109WB1974PLC029637
 Regd. Office : 14, Taratala Road, Kolkata - 700088
 Tel: (091) (33) 3048 9219; Fax : (091) (33) 3048 9230
 E-mail : investors@ifbglobal.com Website: www.ifbindustries.com

EXTRACTS OF UNAUDITED STATEMENT OF FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND SIX MONTHS ENDED 30 SEPTEMBER 2020

Particulars	(Rs. in lacs)					
	Consolidated			Standalone		
	Quarter ended 30.09.2020	30.06.2020	30.09.2019	30.09.2020	30.09.2019	31.03.2020
1. Total income from operations (net)	73726	28739	71320	102465	141072	263687
2. Net profit for the period (before tax, exceptional and extraordinary items)	5084	(6267)	3579	(1183)	4905	2527
3. Net profit for the period before tax (after exceptional and extraordinary items)	5084	(6267)	3579	(1183)	4905	2675
4. Net profit for the period after tax and non-controlling interest (after exceptional and extraordinary items)	3187	(4500)	2201	(1313)	3207	2741
5. Total Comprehensive Income for the period after non-controlling interest [Comprising Profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	2953	(4517)	2162	(1564)	3117	2263
6. Equity share capital (Face Value - Rs.10/- each)	4128	4128	4128	4128	4128	4128
7. Reserves excluding revaluation reserves Other Equity	-	-	-	-	-	60496
8. Earnings Per Share (before extraordinary items) (of Rs.10/- each) (not annualised) - In Rs.	7.87	(11.11)	5.43	(3.24)	7.91	6.76
(a) Basic	7.87	(11.11)	5.43	(3.24)	7.91	6.76
(b) Diluted	7.87	(11.11)	5.43	(3.24)	7.91	6.76
9. Earnings Per Share (after extraordinary items) (of Rs.10/- each) (not annualised) - In Rs.	7.87	(11.11)	5.43	(3.24)	7.91	6.76
(a) Basic	7.87	(11.11)	5.43	(3.24)	7.91	6.76
(b) Diluted	7.87	(11.11)	5.43	(3.24)	7.91	6.76

Particulars (Rs. in lacs)

Particulars	(Rs. in lacs)					
	Consolidated			Standalone		
	Quarter ended 30.09.2020	30.06.2020	30.09.2019	30.09.2020	30.09.2019	31.03.2020
1. Total income from operations (net)	71505	27940	69246	99445	136712	255142
2. Net profit for the period (before tax, exceptional and extraordinary items)	5151	(5967)	3571	(816)	4982	2822
3. Net profit for the period before tax (after exceptional and extraordinary items)	5151	(5967)	3571	(816)	4982	2970
4. Net profit for the period after tax and non-controlling interest (after exceptional and extraordinary items)	3204	(4297)	2162	(1093)	3194	2799
5. Total Comprehensive Income for the period after non-controlling interest [Comprising Profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	3080	(4420)	2055	(1340)	2979	2143
6. Equity share capital (Face Value - Rs.10/- each)	4128	4128	4128	4128	4128	4128
7. Reserves excluding revaluation reserves	-	-	-	-	-	60602
8. Earnings Per Share (before extraordinary items) (of Rs.10/- each) (not annualised) - In Rs.	7.90	(10.60)	5.34	(2.70)	7.89	6.91
(a) Basic	7.90	(10.60)	5.34	(2.70)	7.89	6.91
(b) Diluted	7.90	(10.60)	5.34	(2.70)	7.89	6.91
9. Earnings Per Share (after extraordinary items) (of Rs.10/- each) (not annualised) - In Rs.	7.90	(10.60)	5.34	(2.70)	7.89	6.91
(a) Basic	7.90	(10.60)	5.34	(2.70)	7.89	6.91
(b) Diluted	7.90	(10.60)	5.34	(2.70)	7.89	6.91

Notes:

1. The unaudited consolidated and standalone financial results of the Company for the quarter and six months ended 30 September 2020 have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of the Company at its meeting held on 30 October 2020.

2. The above is an extract of the detailed unaudited financial results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulation, 2015. The full format of the unaudited consolidated and standalone financial results for the quarter and six months ended 30 September 2020 are available on the stock exchanges websites (www.bseindia.com / www.nseindia.com) and on the company's website (www.ifbindustries.com).

On behalf of the Board of Directors
 Sd/-
Prabir Chatterjee
 Director and Chief Financial Officer

Place: Kolkata
 Date : 30 October, 2020

THE ANUP ENGINEERING LIMITED
 (Formerly Known as Anveshan Heavy Engineering Limited)
 LALBHAI GROUP
 CIN: L29306GJ2017PLC099085
 Regd. Office: Behind 66 KV Elec. Sub Station, Odhav Road, Ahmedabad-382415
 Website: www.anupengg.com Email: investorconnect@anupengg.com

EXTRACT OF UNAUDITED CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED SEPTEMBER 30, 2020

(Rs. in Lakhs except per share data)

Sr. No.	Particulars	Quarter Ended		Half Year Ended		Year Ended	
		30.09.2020	30.06.2020	30.09.2020	31.03.2020	31.03.2020	31.03.2020
		Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited
1	Total Income from Operations	8,750.87	3,095.10	11,845.97	24,952.80		
2	Net Profit for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	1,648.73	681.11	2,329.84	6,300.23		
3	Net Profit for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	1,648.73	681.11	2,329.84	6,300.23		
4	Net Profit for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	1,166.47	519.85	1,686.32	4,296.83		
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	(2.32)	(2.32)	(4.64)	(9.26)		
6	Paid up Equity Share Capital	1,020.82	1,019.95	1,020.82	1,019.95		
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	-	-	-	31,271.50		
8	Earnings Per Share (of ₹ 10/- each) (for continuing and discontinued operations)	11.43	5.10	16.53	42.13		
	Basic : (₹)	11.30	5.08	16.38	41.97		
	Diluted : (₹)	-	-	-	-		

Notes:

(1) The above consolidated financial results have been prepared in accordance with Indian Accounting Standards as prescribed under section 133 of the Companies Act 2013 read with Rule 3 of the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 as amended from time to time. (2) The above financial results which have been subjected to review by the Auditors of the Company, were reviewed and recommended by the Audit Committee and subsequently approved by the Board of Directors at their meeting held on October 31, 2020 in terms of Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulation 2015. The Statutory Auditors have expressed an unqualified audit opinion. (3) The Group's business activity falls within a single operating business segment of Engineering products. (4) Manufacturing facilities of the Group which were shut down in the last week of March 2020 due to country-wide lockdown, resumed operations gradually with requisite precautions from the last quarter. The Group has considered the possible effects that may result from COVID-19 in preparation of these consolidated financial results including recoverability of its assets comprising Property, Plant and Equipment, Intangible Assets, Trade Receivables, inventory and other assets. In developing the assumptions relating to future uncertainties in the economic conditions due to COVID-19, the Group has considered internal and external information up to the date of approval of these consolidated financial results including economic forecasts and expects that the carrying amount of these assets are recoverable. The impact of the global health pandemic may be different from that estimated as at the date of approval of these consolidated financial results. (5) The Parliament of India has approved the Code on Social Security, 2020 (the Code) which may impact the contributions by the Group towards provident fund, gratuity and ESIC. The Code has been published in the Gazette of India. However, the effective date has not yet been notified. The Group will assess the impact of the Code when it comes into effect and will record related impact, if any, in the period the Code becomes effective. (6) During the quarter, the Company has issued 8,741 equity shares under the Employees Stock Option Scheme. (7) As the consolidation is applicable from the last quarter of previous financial year, disclosure of figures for the quarter and half year ended September 30, 2019 is not applicable. (8) Standalone Information:

Particulars	Quarter Ended		Half Year Ended		Year Ended	
	30.09.20	30.06.20	30.09.19	30.09.19	31.03.20	31.03.20
	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited
Revenue	75.69	80.69	96.72	156.38	195.98	406.66
Profit before Tax	1,649.08	681.16	1,806.61	2,330.24	2,890.01	6,300.24
Profit after Tax	482.26	161.26	523.99	643.52	813.17	2,003.40
Other Comprehensive Income/(Loss) (net of tax)	(3.27)	(3.27)	(2.72)	(6.54)	(5.45)	(13.07)
Total Comprehensive Income after tax	478.99	157.99	521.27	636.98	807.72	1,990.33

(9) Previous period figures have been regrouped/ re-classified, wherever necessary, to conform to current period's classification.

The above is an extract of the detailed format of quarterly and half yearly Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly and half yearly Financial Results are available on the Stock Exchange websites at www.bseindia.com and www.nseindia.com and on the company's website www.anupengg.com.

Place: Ahmedabad
 Date: October 31, 2020

For The Anup Engineering Limited
 Sanjay S. Lalbhai
 Chairman

PUBLIC NOTICE

ICICI Bank
 ICICI BANK LIMITED
 CIN-L65190GJ1994PLC021012

Registered Office: ICICI Bank Tower, Near Chakli Circle, Old Padra Road, Vadodara - 390 007.
 Corporate Office: ICICI Bank Towers, Bandra-Kurla Complex, Bandra (East), Mumbai - 400 051.
 Phone: 022-26538900, Fax: 022-26531230, Email: investor@icicibank.com Website: www.icicibank.com

FINANCIAL RESULTS
 (₹ in crore)

Sr. no.	Particulars	STANDALONE					CONSOLIDATED				
		Three months ended		Six months ended		Year ended	Three months ended		Six months ended		Year ended
		September 30, 2020 (Q2-2021)	September 30, 2019 (Q2-2020)	September 30, 2020 (H1-2021)	September 30, 2019 (H1-2020)	March 31, 2020 (FY 2020)	September 30, 2020 (Q2-2021)	September 30, 2019 (Q2-2020)	September 30, 2020 (H1-2021)	September 30, 2019 (H1-2020)	March 31, 2020 (FY 2020)
1.	Total income from operations (net)	23,650.77	22,759.52	49,717.72	44,165.02	91,246.94	39,321.42	37,424.78	77,260.74	71,293.67	149,786.10
2.	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	5,265.82	4,367.23	8,448.32	7,159.96	14,048.04	6,872.71	5,637.51	11,460.01	9,845.86	18,588.61
3.	Exceptional items	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
4.	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	5,265.82	4,367.23	8,448.32	7,159.96	14,048.04	6,872.71	5,637.51	11,460.01	9,845.86	18,588.61
5.	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items) (refer note no.4)	4,251.33	654.96	6,850.48	2,562.99	7,930.81	4,882.33	1,131.20	8,000.01	3,644.89	9,566.31
6.	Total comprehensive income for the period (Comprising profit/(loss) for the period (after tax) and other comprehensive income (after tax)) (refer note no.6)	N.A.	N.A.	N.A.	N.A.	N.A.	N.A.	N.A.	N.A.	N.A.	N.A.
7.	Paid-up equity share capital (face value ₹ 2 each)	1,379.46	1,292.15	1,379.46	1,292.15	1,294.76	1,379.46	1,292.15	1,379.46	1,292.15	1,294.76
8.	Reserves excluding revaluation reserves	133,154.55	106,269.32	133,154.55	106,269.32	112,091.29	141,499.23	112,910.38	141,499.23	112,910.38	118,518.45
9.	Earnings per share (EPS):										
	Basic EPS before and after extraordinary items, net of tax expense (not annualised) (in ₹)	6.35	1.01	10.41	3.97	12.28	7.30	1.75	12.15	5.65	14.81
	Diluted EPS before and after extraordinary items, net of tax expense (not annualised) (in ₹)	6.29	1.00	10.30	3.91	12.08	7.21	1.72	12.01	5.55	14.55

Notes:

1. Since the first quarter of CY2020, the Covid-19 pandemic has impacted most countries, including India. The Government of India initiated a nation-wide lock-down from March 25, 2020 which was further extended until May 31, 2020. A gradual and calibrated easing of lock-down measures has started from June 2020. Since the easing of lockdown measures, there has been a gradual pick-up in economic activity and growth in high frequency economic indicators is improving.

During H1-2021, the loan growth was impacted due to lower credit demand and fee income declined due to lower borrowing and investment activity by customers and lower consumer spends. The slowdown in the economy is expected to result in higher additions to non-performing loans and increase in provisions.

During Q1-2021, the Bank made an additional Covid-19 related provision amounting to ₹ 5,550.00 crore and held a total of ₹ 8,275.00 crore of such provisions at June 30, 2020. During Q2-2021, the Bank has made contingency provision amounting to ₹ 497.30 crore for borrower accounts, which were not classified as non-performing pursuant to the interim order of the Supreme Court. During H1-2021, the Bank has not utilised Covid-19 related provision made in the earlier periods. Accordingly, the Bank held aggregate Covid-19 related provision of ₹ 8,772.30 crore at September 30, 2020. This additional provision made by the Bank is more than the requirement as per the RBI guideline dated April 17, 2020.

The impact of the Covid-19 pandemic on the Bank and the Group is uncertain and will depend on the ongoing spread of Covid-19, the effectiveness of current and future steps taken by governments and central banks to mitigate the economic impact, steps taken by the Bank and the Group and the time it takes for economic activities to return to pre-pandemic levels. The Bank's capital and liquidity position is strong and would continue to be the focus area for the Bank during this period.

2. With an intention to mitigate the burden of debt servicing brought about by disruptions on account of Covid-19 pandemic and to ensure the continuity of viable businesses, RBI through its circular dated March 27, 2020 permitted banks to grant a moratorium to their customers on the payment of instalments and/or interest, falling due between March 1, 2020 and May 31, 2020. This period was extended by RBI till August 31, 2020 through its circular dated May 23, 2020. The Bank had accordingly extended the moratorium option to its borrowers in accordance with its Board approved policies.

The disclosure as required by RBI circular dated April 17, 2020 on Covid-19 regulatory package - asset classification and provisioning for the six months ended September 30, 2020 is given below:

Particulars	Amount
Respective amounts in SMA/overdue categories, where the moratorium/deferment was extended in terms of paragraph 2 and 3 of the circular (At March 31, 2020)	14,564.15
Of the above, respective amounts where asset classification benefits is extended ²	2,405.67
Provision made during the period ¹	Nil
Provisions adjusted against slippages during the period ended	Nil
Residual provision held at period-end ³	2,725.00

1. Represents borrowers which were overdue but standard at February 29, 2020 and continued to be overdue till March 31, 2020.
 2. At September 30, 2020.
 3. Total Covid-19 related provision held at September 30, 2020: ₹ 8,772.30 crore (March 31, 2020: ₹ 2,725.00 crore). The provision made by the Bank was more than the requirement under RBI guidelines.

3. During Q2-2021, the Bank issued 418,994,413 equity shares of a face value ₹ 2 each at a price of ₹ 358 per equity share including a premium of ₹ 356 per equity share, aggregating to ₹ 15,000.00 crore through Qualified Institutions Placement. Further, during Q2-2021, the Bank has allotted 1,248,336 equity shares of ₹ 2 each pursuant to exercise of employee stock options.

4. During Q2-2021, the Bank sold equity shares representing 2.00% in ICICI Securities Limited for a total consideration of ₹ 309.83 crore. The sale resulted in net gain (after sale related expenses) of ₹ 305.01 crore in standalone financial results and ₹ 280.13 crore in consolidated financial results for Q2-2021. During Q1-2021, the Bank sold equity shares representing 3.96% in ICICI Lombard General Insurance Company Limited and 1.50% in ICICI Prudential Life Insurance Company Limited for a total consideration of ₹ 3,092.93 crore. The sale resulted in net gain (after sale related expenses) of ₹ 3,036.29 crore in standalone financial results and ₹ 2,715.87 crore in consolidated financial results for Q1-2021.

5. The Supreme Court, in a writ petition through its interim order dated September 3, 2020 has directed that accounts which were not declared as NPA till August 31, 2020 shall not be declared as NPA till further orders. The Bank has not classified such borrower accounts as NPA at September 30, 2020. If these borrower accounts were classified as NPA by the Bank, the pro forma gross NPA ratio and net NPA ratio (based on customer assets), would have been 5.36% and 1.12% respectively at September 30, 2020.

The Bank has made contingency provision on these borrower accounts at September 30, 2020. This provision is included as Covid-19 related provision.

6. The Indian Accounting Standards (Ind AS) are currently not applicable to banks in India.

Note: The above is an extract of the detailed format of financial results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations